

VERSLAG LEERLINGENRAAD

2023-2024

DATUM: Dinsdag 23 april 2024

AANWEZIGEN: Maroua Rekhou (L4A) – Liva Teke – Yassine Laazibi (L4B) – Selim Incebacak (L4B) – Manal Chikhi (L5) – Marouane Moussati (L5) – Mohammed Tahri (L6) – Manal Saidi (L6) – Evi Vander Borgh (zoco) – Bart Laevens (directeur)

INHOUD :

- Ideeën speelplaatsvormgeving (feedback)
- Bezoek aan de werksite van het nieuwbouwproject
- Varia

Ideeën organisatie speelplaats (feedback)

- Nood aan plasticballen om te voetballen . Niet meer per klas, maar een centrale plaats waar de plasticen bal altijd wordt naar teruggebracht .
 - *Meneer Bart zorgt voor plasticen ballen die opgehaald kunnen worden op het secretariaat . (plasticen ballen werden besteld en worden in de maand mei geleverd).*

Ideeën vormgeving speelplaats

- De leerlingenraad vindt het belangrijk dat de kleuters de nodige uitdaging krijgen op de speelplaats . Momenteel is dit niet het geval . Wel vinden ze het fijn dat de hutjes reeds geplaatst werden . Jammergenoeg spelen de kleuters er niet .
 - *Meneer Bart koopt extra spelmateriaal aan (speciaal voor buiten) → bouw materiaal . (Er werd bouw materiaal voor de kleuters aangekocht . Tijdens het schoolfeest wordt het spelmateriaal voor de 1^{ste} keer gebruikt . Daarna wordt dit bij mooi weer ook gebruikt voor de kleuters tijdens de middagpauze . Ook de zandbank werd gebruiksklaar gemaakt voor de kleuterschool . Er werden een heleboel nieuw spelmateriaal geleverd voor in de zandbak .)*
- Bij mooi weer zou men in de lagere school graag een tafel hebben om te kleuren . De plooietafel (vorig jaar gebruikt bij Zedenleer) zou gebruikt kunnen worden als kleurtafel . Zo kunnen we ook met krukjes werken .
 - *Na de paasvakantie kan dit uitgetest worden . (Daar het weer nog niet denderend is geweest kon dit nog niet uitgetest worden . Hopelijk hebben we in de maand mei beter weer . Een map met kleuterplaten in werd alvast voorbereid . Extra kleurpotloden en stiften werden alvast besteld) .*
- Het zou fijn zijn mochten de speelkoffers bij mooi weer terug gebruikt kunnen worden .

- *Er wordt nagevraagd bij de sportleerkrachten om deze na te kijken op bruikbaarheid. (Na het schoolfeest worden de speelkoffers nagekeken . Deze zullen ook gebruikt worden tijdens de projectweek rond gezondheid in de maand mei) .*
- Het pasjessysteem van vorig schooljaar mbt uitlenen spel materiaal was niet handig . Vele leerlingen verloren hun pasje . Kan er geen digitaal systeem ontwikkeld worden zodoende we een uitleen kunnen registreren met de Ipad . Zo kan deze ook gebruikt worden om muziek te spelen om de speelplaats op vrijdag .
 - ➔ *Meneer Bart doet navraag bij Meester Rachid ifv ontwerp uitleensysteem .*

(Momenteel is hier nog geen oplossing voor . Er werd gezocht naar een gebruiksvriendelijke app, maar deze is er niet . Even werd gedacht om Colibris te gebruiken, maar dit wordt dan weer te ingewikkeld om alles te registreren . We bekijken hoe we dit toch gebruikersvriendelijk op papier in een map kunnen ontwerpen.)

Werking in de klas

De leerlingenraad geeft aan dat heel wat woordenboeken aan vervanging toe zijn . Pagina's ontbreken of bladen zitten los in de woordenboeken . Is er een mogelijkheid om woordenboeken aan te kopen per leerling ? (Met die verstande dat deze met zorg worden gebruikt in de klas) .

- *Meneer Bart vraagt vooreerst dat elk lid van de leerlingenraad navraag doet in zijn/haar klas mbt het aantal woordenboeken die nodig zijn .*
(Er worden 15 nieuwe woordenboeken aangekocht . De leerlingen benadrukt nogmaals in de klas dat er zorgzaam moet omgesprongen worden met woordenboeken) .

Leeskwartier: feedback

De leerlingenraad geeft aan dat niet in alle klassen het leeskwartier ten volle wordt benut . Sommige leerlingen alsof ze lezen en maken er een spelletje van om heel regelmatig een nieuw boek te kiezen . Evenzo wordt het boek dan rechtop geplaatst op de bank en verschuilen ze zich achter het boek om niet te lezen .

De vraag werd gesteld wat hier de reden van zou kunnen zijn .

- *Te weinig boekenaanbod?*
- *Geen interesse in het lezen ?*
- *Te veel afleiding door andere leerlingen ?*

Er wordt een bevraging opgesteld over het leeskwartier . De bevraging wordt in de week van 29 april afgenomen in de klas . De resultaten worden besproken op de komende leerlingenraad .

Bezoek aan de werksite van het nieuwbouwproject

De leerlingenraad bezocht de werf van het nieuwbouwproject . Ze ontmoetten er Kurt, de werfleider . Na het opzetten van een veiligheidshelm kregen we een mooie rondleiding op de werf . We merkten op dat het kleutergebouw reeds goed is opgeschoten . Er is ook reeds gestart met de bouw van het hoofdgebouw .

De leerlingenraad vraagt zich af of het afdak voor de speelplaats er wel zou komen want dit is toch wel belangrijk .

Meneer Bart doet hiervoor nogmaals navraag bij **Frank** (architect van het nieuwbouwproject).



Varia

-

Volgende vergadering:

Dinsdag 21 mei 2024 – 12:15